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Správa o činnosti Komunitného centra Pohorelá 
 

SÍDLO KC  KC Pohorelá, Školská 349/6,  
976 69 Pohorelá 

OBDOBIE  Október/2021 

KRAJ Banskobystrický   

NÁZOV KC2 Obec Pohorelá 

 
PRACOVNÍČKY KC 

Mgr. Ivana Vojtko Kubandová – OGKC  
Mgr. Ľubomíra Janošková – OPKC  
Marta Tešlárová – KP 
Denisa Šágiová - PKC  
OPIS  ZREALIZOVANÝCH ČINNOSTI KC/NDC/NSSDRChyba! Záložka nie je definovaná. 
(stručné informácie o činnostiach a aktivitách KC/NDC/NSSDR za dané obdobie,) 

 Činnosti a aktivity KC sa vykonávali v zmysle Príručky, Zmluvy a pokynov regionálneho metodika. Realizované 
aktivity prebiehali podľa naplánovaného harmonogramu činností,  prispôsobovali sa aktuálnym potrebám klientov 
a zohľadňovali ich názory.   
            PKC sa zúčastnila online školenia, organizovaného IAMPSVR  na tému „Konflikt a vyjednávanie“. 
Uskutočnilo sa stretnutie s RK Mgr. Marošom Oláhom, na ktorom sa venovali aktuálnym otázkam v zabezpečení 
komunitnej práce a iným témam.  Bola zrealizovaná online pracovná porada s regionálnym koordinátorom 
a komunitnými centrami, ktoré patria do jeho pôsobnosti. Na online stretnutí boli odovzdané odporúčania 
a usmernenia v realizovaní komunitnej práce a ďalších činností  komunitného centra.   
          Pracovníčky KC spracovali výstupy z mapovania potrieb klientov v MRK a mapovanie rozšírili o zisťovanie 
názorov a  potrieb v majoritnej časti obce.  
          V mesiaci október sa realizovali rôzne voľnočasové aktivity  v komunitnom centre,  tvorivé dielne, komunitný 
kruh, hudobný krúžok  a iné aktivity, ktorými umožnili deťom zmysluplné trávenie voľného času.  
          Spolupráca so ZŠ s MŠ pokračuje v rámci nastavených pravidiel. Pracovníčky KC sú naďalej súčinné pri 
„rannom filtri“ detí v rámci semaforu a Covid opatrení.  
          Uskutočnilo sa pracovné stretnutie s vedením ZŠ s MŠ a pedagogickými zamestnancami školy, na ktorom sa 
riešilo podozrenie zo zanedbávania starostlivosti o maloleté dieťa z osady Za Hronom. V rámci tohto prípadu je 
naplánovaná prípadová konferencia za účasti SPODaSK Brezno, CDR Polomka, ZŠ Pohorelá a KC Pohorelá, kde 
budú stanovené postupy zamerané na pomoc maloletému dieťaťu.    Spolupráca pokračuje aj CVI Misericordia 
Brezno zameraná na pomoc rodinám s deťmi z osady Za Hronom. KC Pohorelá nadviazalo spoluprácu s Centrom 
pre mládež v Brezne, ktorá je pilotným programom BBSK a vo svojej činnosti by sa mali zameriavať na prácu 
s mládežou a mladými dospelými. Spolupráca je zatiaľ na úrovni odovzdávania informácií a plánov. 
           Pracovníčky KC intenzívne spolupracujú  s OUI Valaská, kde od septembra nastúpili na prípravu na povolanie 
žiaci z MRK.        
            V oblasti komunitnej práce sa zrealizovalo niekoľko  aktivít a stretnutí zameraných na zlepšenie podmienok 
života v osade Za Hronom.   
                    Poradenská činnosť sa realizovala v oblasti sociálnej (koordinácia preberania PnD, ktorých osobitným 
príjemcom je OcÚ Pohorelá, vybavovanie rôznych príspevkov z ÚPSVR Brezno, dokladov k vyplácaniu pomoci 
v hmotnej núdzi a iných dávok, spolupracovali s oddelením SPOD a SK v rámci vykonávaných opatrení na zlepšenie  
a starostlivosti o maloleté deti), v oblasti zdravia  -komunikácia s obvodnými ako aj odbornými lekármi a pomoc 
pri objednaní na rôzne lekárske vyšetrenia.         
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Počet klientov KC : 302 
Počet aktívnych klientov v mesiaci október 2021: 87 
 

 

 

Vypracoval: Mgr. Ivana Vojtko Kubandová 

Pozícia: OG KC 

Dátum: 02.11.2021 
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